

客场战胜篮网取得22连胜,并列NBA历史第三

猜猜看! 谁是“勇士终结者”?

昨天的NBA赛场,勇士依旧没有遇到太多的抵抗,拥有库里和汤普森的他们在客场以114:98轻松战胜篮网,取得开赛22连胜,与2007-2008赛季的火箭并列排在NBA历史单赛季连胜纪录的第三位。

现在问题来了:谁会成为勇士的终结者?是明天的步行者,是圣诞夜的骑士,还是勇士会一路高歌,狂奔到明年1月26日的马刺面前?

现代快报记者 黄成宇

即使在主场,篮网也阻挡不了勇士前进的步伐,勇士取得开赛22连胜。许多中国球迷对22连胜都不陌生,2007-2008赛季姚明和麦蒂领衔的火箭也完成过此壮举。但在NBA的历史上,22连胜只能排在第三位,2012-2013赛季热火取得过27连胜,而1971-1972赛季的湖人则更伟大,拿下过33连胜。勇士在这段22连胜期间,包括了一波客场12连胜,这在NBA历史上排在并列第10位。

从赛程来看,尽管勇士前进的步伐并未停止,但从本月3日对黄蜂开始,他们在4天内连打3个客场,体能的消耗是显而易见的。其实,再往前看,就是这波7连客的首战,勇士在盐湖城仅赢了爵士3分,不再三节“打卡下班”。对阵猛龙,勇士也仅赢了3分,而昨天拿下篮网,勇士在第三节一度被对手反超。全队体能下降导致勇士摧枯拉朽之势不再,小前锋哈里森·巴恩斯伤停多场,也给球队带来了一丝隐忧。

谁会是勇士的终结者?至少目前来看,东部劲敌步行者最先有望狙击他们。本赛季,从断腿

噩梦中走出的步行者球星保罗·乔治重新回到了一线巨星的行列。从11月19日对76人砍下34分开始,近8场乔治有6场得分超过30分。近日负于爵士,乔治还砍下生涯新高48分。目前乔治场均砍下27.6分,仅次于勇士核心库里(32.6分)和火箭球星哈登(29.3分)。乔治所率领的步行者一定不会让勇士轻易过关。

要是勇士能够跨过步行者,那么他们就很可能带着28连胜在圣诞节迎战骑士。其间,凯尔特人、雄鹿(两战)、太阳和爵士估计都难以对勇士构成威胁。更有甚者,若连勒布朗·詹姆斯的骑士也无法阻击勇士,那么联盟只能翘首以盼勇士和马刺的巅峰对决了。值得一提的是,和马刺首回合将是勇士本季第45场。

悬念是职业体育最大魅力,任何扼杀悬念的球队或个人,都难免沦为全民公敌。在本场进行期间,据转播方统计,已出现球迷倒戈相向篮网的局面。但勇士主帅仍乐此不疲,赛后代理主帅卢克·沃顿表示:“我们的球员都不想要首败。”

1971-1972赛季湖人33连胜的纪录颤抖了?勇士来啦!



库里经常提前“打卡下班”

热议

Tanabata:老夫掐指一算,年前不会输球了。啊?少了啊,我说农历年。

时光吹乱了少年的梦:勇士什么时候输球再发新闻好么!!!

我打球不合理:我觉得勇士已经强到不用攒人品的地步了。

我打铁我自豪:我就上个厕所时间,勇士从落后3分到领先17分,还以为穿越了呢。



科比再次失望而归

湖人91:111惨败给活塞,“飞侠”仅拿5分

15投13铁! 奥本山又成科比噩梦

2004年6月16日,底特律奥本山宫殿球馆,“飞侠”科比21次出手,拿到24分,却仍然无法改变结局——湖人87:100负于活塞,以1:4的总比分输掉了系列赛,将总冠军拱手让人。

那是湖人连续三场客场比赛,此前的两场球,在同一块场地上,科比分别投出13中4和25中8的表现,平均每场只得到15.5分1.5个篮板3.5次助攻,却有3.5次的失误。当时的科比,面对的是全联盟最顶尖的防守,面对的是身高臂长的泰肖恩·普林斯和“马拉松选手”理查德·汉密尔顿。

11年后,当科比昨天再次来到这块场地上时,站在身前的,只是一帮籍籍无名的毛头小子。悲凉的是,科比,也已经不再是11年前的科比。尽管对手并不强横,他依然只投出了15中2的表现,拿到5分3个篮板1次助攻,同时却出现3次失误。湖人也以91:

111惨败给活塞,遭遇了最近10场比赛中的第9次失利。

这是科比职业生涯的第20个赛季,也将是他的最后一个赛季。一周之前,他正式通告世界,自己将于明年夏天隐退江湖,将本赛季剩余的所有客场赛事,变成了一系列巡回告别演出。

昨天的奥本山宫殿球馆,座无虚席,除了忠实的主队球迷,自然还有大批科比的拥趸。他们中的很多人,本身就是双重身份——既曾作为敌人将科比恨得牙痒痒,同时也不得不对出众的才华满怀钦佩,为其超凡的魅力而折服。

在这些人的眼中,科比是15中2,还是15中12,都已经不再重要,能够亲眼见证他最后一次驾临奥本山,在自己的眼前挥洒汗水,才是唯一有意义的事情。只不过,这样的结果和方式,让原本就感伤的告别,变得更加悲情,更加充满戏剧意味。综合

斯诺克英锦赛决赛5:10不敌罗伯逊,丰富表情成最大亮点

输了比赛,梁文博赢得人心



梁文博成了“表情帝”

他击球时,面部会有夸张的动作;他失误后会仰天长叹,会重重地扇自己的耳光,会将毛巾盖在脸上;打出得意的球后,他会面对观众大笑,大叫,挥拳击向空中;获胜后会蹦来跳去,接受采访时他还会当众流泪……他,就是中国斯诺克球手梁文博。

昨晨的斯诺克英锦赛决赛,梁文博5:10不敌澳大利亚名将罗伯逊,未能收获个人的首座排名赛冠军奖杯。虽然输了,但梁文博丰富的表情征服了现场的观众。世界职业斯诺克和台球协会主席简森·弗格森说:“我们愿意看到梁文博这样的球员出现,希望球员充分展示他们的性格。”

闯入斯诺克英锦赛决赛,不仅让梁文博实现了个人职业生涯的突破,也让他给沉默的国际台球运动带来了一股清新之风,在英锦赛7场比赛过后,他的打球风格征服了约克巴比肯中心的观众:决赛前入场时,观众一边倒为罗伯逊加油,但比赛进行到一半后,更多的球迷将掌声送给这位活泼好动的中国球员。

现场解说的BBC评论员称面无表情为罗伯逊为“扑克脸”,但一再对愉悦观众的梁文博大加赞扬,称他“征服了观众”,让球迷感到了快乐。国际台官方网站也认为他“富有魅力”,还说“他丰富的表情赢得了观众的心”。

梁文博赛后告诉记者,这种风格并不是刻意为之,而是自然流露。“我性格就是这个样子,平时为人处世比较直爽,因为赛场上比较安静,我觉得有必要和大家互动一

下。”他还说,这样做当然也能缓解比赛的压力。

在当今斯诺克界,除了奥沙利文经常在场上做出一些意外的动作之外,球员大都比较循规蹈矩。尽管一直风格如此,但因为在大赛上很少有好的发挥,梁文博的风格始终没有受到关注和认可,闯入英锦赛决赛,人们终于知道了一个真实的梁文博。

世界职业斯诺克和台球协会主席简森·弗格森决赛后对梁文博也大加赞赏,他在接受记者采访时说,梁文博征服了约克的观众,他让球迷在观看比赛的同时,感受到了更多的快乐。

弗格森说:“我们愿意看到梁文博这样的球员出现,希望球员充分展示他们的性格,充分享受比赛,能笑的时候就笑,能幽默的时候就幽默,这对我们的运动有非常大的好处。”据新华社

1256场轰进131球 最能进球的门将正式退役

昨天,据巴西《环球体育》消息,巴西传奇门将切尼结束了职业生涯最后一战,给传奇的职业生涯画上了句号,在23年职业生涯里,切尼一共出场1256次,打入131球。

切尼是一名巴西门将,他出生于1973年1月22日,目前已经42岁,虽然在守门功夫上他在世界足坛排不上名号,但是如果从进攻能力上讲,他可谓世界足坛门将中进攻能力最强的球员。切尼脚法出色,在足球场上经常凭借直接任意球机会破门得分,而在球队的点球主罚人选上,他也是圣保罗的第一选择。

2005年切尼曾经打入过21球,这样的进球效率让许多前锋汗颜。

早在去年,就有切尼可能退役的消息传来,但是在圣保罗俱乐部高层的挽留下,切尼做出了再战一个赛季的决定。昨晨巴甲最后一轮,圣保罗1:0击败了戈亚斯,虽然切尼因伤没有登场,只是在看台上看完了比赛,但是他还是完成了圣保罗生涯的最后一战,同时给传奇的职业生涯画上了完美的句号。

值得一提的是,自1993年开始,切尼一直都效力于圣保罗俱乐部,直到退役。综合

外媒:布拉特已被FBI调查

据外媒昨天报道,美国联邦调查局(FBI)正在调查取证,认为国际足联主席布拉特知晓多名国际足联前任官员受贿腐败1亿美元一事。

据英国广播公司(BBC)调查报道,前国际足联主席阿维兰热以及他的前女婿、前巴西足协主席特谢拉等多名国际足联前任官员于上世纪90年代都曾接受过国际体育休闲公司(ISL)贿赂,金额高达1亿

美元,同时以赛事转播和开发权等作为回报。

布拉特已经声称他对此事毫不知情,不过BBC称已看到了一封由FBI掌握的相关信件,并称该信是阿维兰热写的,指出布拉特“完全知晓此事全部经过”。在阿维兰热执掌国际足联期间,布拉特始终是其得力助手,直至1998年布拉特成为新任掌门。据新华社